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En sommerlig hilsen fra DSS. 
 
DSS Harald Støyl har sendt en hilsen til 
distriktets brødre gjennom Terjenytt. Les hans 
hilsen på side 2. 

 
Turen ble avlyst på grunn av lav 
påmelding. Kanskje en «mindre» tur er 
mer aktuell. Vi ønsker turkommiteen 
lykke til med videre arbeid. 

 
CM i 107 Torungen: 
Steinar Lyngroth 

Steinar Lyngroth: 
En losjebror med 
et hjerte av gull og 
et opprinnelig 
ønske om å bidra 
til det beste for 
vårt arbeid. Les 
mer på side 15 

50 år siden  40 år siden 25 år siden 
 

Vi fortsetter vår «saksing» fra eldre utgaver av 
Terjenytt og felles for vårterminen i 1973, 1983 og 
1998 er arbeid i henholdsvis 1 Søsterforening og 2 
Broderforeninger. Det var god stemning og god 
arbeidslyst i de tider. Se på side 17 

Nye koster i Terjenytt: 
Neste nr av Terjenytt vil utkomme 
med dekvis nye medarbeidere og 
delvis «gamle» (Se mer side 15) 

«Hjertesukk» fra medlem. 
Vær så snill: Bruk mikrofon i logesal 
og andre steder med slike 
hjelpemidler. (Se side 15) 

5 X 40 VeJu i Arendal 
Se bilder fra arrangementet på side 16 
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Sommerhilsen fra DSS! 
Gode brødre!  
Da er 17. mai feiret, og sommeren ligger 
foran oss. De fleste loger og leire har 
foretatt valg av nye embedsmenn, og det 
bare noen få logemøter igjen før 
sommerferien er i gang. Vi alle håper på 
en sommer med godt sommervær og 
mange flotte opplevelser, som danner 
mye god energi i oss alle, slik at vi gleder 
oss veldig til å ta fatt på høst-terminen i 
loge og leire. 
Tiden går så fort at vi kan nesten ikke helt 
fatte det, men det er nå plutselig et helt 
år siden vi var noen som var samlet til 
Storlogemøte på Sundvollen. Vi fikk nye 
Stor-embedsmenn, endringer i lover og 
forskrifter, - og for min del ble jeg utnevnt 
som DSS. Hvordan ville dette gå? 
Jo, - dette har vært ni spennende, 
lærerike måneder får meg som DSS, og 
jeg må si at dette har vært en fantastisk 
gledelig oppgave, med over 520 virkelig 
gode brødre som bare vil hverandre vel! 
Jeg har virkelig fått være rundt i Distrikt 
22. Aust-Agder, og fått oppleve et 
fantastisk godt samhold og trivsel blant 
brødrene. Det registreres oppgang i 
fremmøte og flere loger merker større 
interesse for vår orden. Det er flott at vi 
alle holder fokus på trivsel og «utadvendt 
markedsføring» av vår Orden. Vi vet at 
det fortsatt er mange der ute i våre 
nærområder og andre steder, som ikke 
sitter inne med nok kunnskap, - d.v.s. 
informasjon om hva vår Orden står for og 
dermed får de ikke oppleve det gode 
vennskap og et verdifullt broderskap som 
vi kan gi dem. Derfor er det viktig at vi alle 
bruker sommeren til å «fremsnakke» vår 
Orden, slik at vi får mange interessenter 
til venneaften og ikke minst, -opptak … 
Med dette vil jeg da få ønske dere alle en 
riktig flott sommer! 

                            Med broderlig hilsen i 
Vennskap, Kjærlighet og Sannhet                                                     
Harald Støyl. DSS 22 Aust-Agder 

 DSS                                   

Jeg er skuffet. 
 

I Januarnummeret av Terjenytt etterlyste 
jeg innspill for hva vi kan gjøre med 
rekrutteringen til og «forgubbingen» av 
distriktets loger med svarfrist 15/5. 
Ingen svar kom inn. 
 
I mangel av innspill fra våre medlemmer 
har jeg «sakset» et innlegg på Facebook 
av bror John Glattetre fra loge 40 Vern i 
Horten samt svar fra bror Olav Eggum, 
loge 33 Sølvet i Kongsberg. 
 

Per Jetlund Jørgensen 
Redaktør Terjenytt 

 
FB-innlegg fra John Glattetre 
(john@glattetre.com) 
 

Å fremme Odd Fellow som 
Merkevare 

Jeg foreslår at vi søker profesjonell hjelp 
til å fremme Odd Fellow som merkevare! 
Til sammenligning er Røde Kors, 
Redningsselskapet og Frelsesarmeen. De 
er noen som vi alle kjenner til og vi vet hva 
disse organisasjoner står for. Når vi skal 
fortelle om Odd Fellow, må vi som oftest 
starte med det grunnleggende. Folk flest 
vet ikke noe om oss. 
Vi bør fremheve de verdier vi står for slik 
at noen av dagens mennesker kan føle 
seg tiltrukket til oss og søke medlemskap. 
Dernest kan vi fremheve våre bidrag til 
gode formål.  
Jeg foreslår at vi velger- og fremmer vår 
kommende landssak med det for øye å 
fremme Odd Fellow som varemerke i 
folks bevissthet. 
. 
Svarinnlegg på FB av Olav Eggum 

(olav@eggum.org) 
 
Jeg stilte ChatGPT (kunstig intelligens) 
følgende spørsmål: Hvordan burde man 
markedsføre Odd Fellow Ordenen i Norge 
når hensikten er å få flere medlemmer? 
Se gjerne OddFellow.no 
I løpet av 25 sekunder fikk jeg følgende 
svar: 
For å markedsføre Odd Fellow Ordenen i 
Norge og tiltrekke seg flere medlemmer, 
kan det være nyttig å vurdere følgende 
tiltak: 

Synliggjøre Ordenens verdier og formål: 
Odd Fellow Ordenen har som formål å 
hjelpe andre, og dette bør kommuniseres 
tydelig i markeds-øringen. Det kan også 
være nyttig å fremheve Ordenens verdier 
som vennskap, kjærlighet og sannhet. 
Bruke sosiale medier: Sosiale medier er 
en effektiv måte å nå ut til potensielle 
medlemmer på. Ordenen kan opprette en 
profil på plattformer som Facebook, 
Instagram og LinkedIn og dele relevant 
informasjon om sine aktiviteter og 
verdier. Det kan også være nyttig å 
samarbeide med lokale influensere eller 
organisasjoner for å øke synligheten. 
Arrangere åpne arrangementer: Ordenen 
kan arrangere åpne arrangementer, som 
åpne møter eller veldedighets-
arrangementer, som kan tiltrekke seg 
potensielle medlemmer og gi dem en 
sjanse til å bli kjent med Ordenen og dens 
aktiviteter. 
Samarbeide med lokale medier: Lokale 
medier, som aviser og radiostasjoner, kan 
være en effektiv måte å nå ut til 
potensielle medlemmer på. Ordenen kan 
kontakte lokale medier og tilby seg å dele 
informasjon om Ordenens aktiviteter og 
verdier. 
Tilby mentorordninger: Å tilby mentor-
ordninger for nye medlemmer kan være 
en effektiv måte å tiltrekke seg og 
beholde medlemmer på. Mentor-
ordninger kan hjelpe nye medlemmer å 
bli kjent med Ordenen og dens 
aktiviteter, og tilby støtte og veiledning 
når de trenger det. 
Bruke nettsiden OddFellow.no: Ordenen 
kan bruke sin egen nettside, 
OddFellow.no, til å dele informasjon om 
Ordenen og dens aktiviteter, samt til å 
rekruttere nye medlemmer. Nettsiden 
kan også brukes til å samarbeide med 
lokale organisasjoner og influensere. 
Lage en informasjonsbrosjyre: Å lage en 
informasjonsbrosjyre om Ordenen og 
dens aktiviteter kan være en effektiv 
måte å nå ut til potensielle medlemmer 
på. Brosjyren kan deles ut på 
arrangementer, sendes per post eller 
distribueres digitalt. 
Disse tiltakene kan hjelpe Odd Fellow 
Ordenen i Norge med å tiltrekke seg flere 
medlemmer og spre sin viktige budskap 
om å hjelpe andre og arbeide for en bedre 
verden. 
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Rebekkaloge nr. 51 Fortuna 
 

Hilsen fra OM 
Det nærmer seg slutten på min periode 
som OM. Da jeg fikk utfordringen om å 
stille til valg som OM, tenkte jeg: Kan jeg 
klare dette? To år har gått utrolig fort.  
Det har vært en lærerik, interessant og 
givende tid. Jeg vil rette en stor takk til 
alle embedsmenn, valgte og utnevnte for 
den gode jobben dere har utført. Jeg vil 
også takke deltagere i spillene, 
privatnevnda og ikke minst alle søstrene 
som er med på å gjøre alle våre logemøter 
innholdsrike og meningsfylte. Tusen Takk 
til dere alle.  
Jeg ønsker vår nye OM og hennes 
embedskollegium lykke til i de neste to år. 

Med hilsen i  
Vennskap, Kjærlighet og Sannhet 

Evy K Johansen 
OM 

 
  

Gradspasseringer 
På møte 22.02.23 ble Anne Berith Dahl 
forfremmet til Den Edle Kjærlighets Grad. 

 
 
På møte 22.03.23 ble søstrene Karianne 
Fossli og Kari Lærum forfremmet til Det 
Gode Vennskaps Grad 

  
På møte 8.05.23 ble søster Solveig 
Helljesen forfremmet til Den Høye 
Sannhets grad i Loge nr 93 Kaprifol med 
hele 7 andre søstre fra Loge nr 51. 
Fortuna til stede. 

 
Vi gratulerer 

 
Jubilanter 

65 år Janne-Grethe M Skarsfjord 04.07 
65 år Helga Signe Holseter        08.07 
65 år Torhild M Olsen                10.09 
65 år Trude S Pedersen             13.10 
70 år Britt B Jacobsen                17.09 
75 år Anne Marie Guttormsen 11.09 
80 år Anne G. L. Syvertsen        29.09 
90 år Marie Ødegård Olsen      20.06 

  
 
Vinter/Vårfestival 

              

Lørdag 25.03 inviterte Nevnd for styrkelse 
og ekspansjon til treff hjemme hos Randi 
på Våjeveien. Vi var 38 søstre som hadde 
en trivelig ettermiddag sammen. Det var 
mulighet for å en tur i området, vi var ned 
til Rånakanalen og fikk en liten 
orientering underveis. Det ble servert 
pølser, nystekte sveler og søsterkake  

 
 

25 års Veteranjuvel 
På møte 12.04.23 ble Emmy van der Zalm 
tildelt 25 års Veteranjuvel. Det var DSS 
Ragnhild Bjellås som foretok den 
høytidelige tildelingen. 

 
 
Etterpå var det nydelig mat og litt 
underholdning fra logesøstre 
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Rebekkaloge nr. 93 Kaprifol 
 

Hilsen fra OM 
Ettersom min periode som OM nærmer 
seg slutten, vil jeg benytte anledningen til 
å takke for meg. 
Det har vært to utfordrende år, men også 
en utviklende og lærerik tid. 
Jeg vil takke alle embedsmenn, valgte 
som utnevnte, alle nevnder og komitèer, 
for godt samarbeid gjennom hele denne 
perioden. 
En varm takk til alle, som på hver sin måte 
har bidratt til godt innhold og høytid på 
logemøtene. Jeg vil også takke alle 
søstrene som kommer på møtene våre, 
og som bidrar til, og inspirerer oss i EK til 
å arbeide for at «Logen skal bli et godt og 
meningsfylt sted å være». 
 
Om ikke lenge skal nye embedsmenn ta 
over, og jeg ønsker dem alle lykke til! Jeg 
takker for en fin periode, og ønsker alle en 
riktig god og fin sommer! 
Med søsterlig hilsen i V. K. og S 
Torhild Yttrelid 
OM 
 
Jubilanter høsten 2023 
22.09.63   Eva-Brith T.Bråten       70 år 
09.10.48   Turid Olsbu                   75 år 
23.10.48   Merete H. Lillejord      75 år 
14.11.68   Turid Jacobsen             55 år 
26.11.58   Anne Gunn Stensrud  65 år 
05.12.43   Bjørg Terjesen              80 år 
31.12.53   Karin Margrareth Fiane 
                                                         70 år 
 

 

Møteplan 2. halvår 2023. 
28.08. kl. 18.00 O EI NB!   Galla     
11.09. kl. 19.00 O +            Galla       
16.09 kl. 10.00 Kurs for nye  

embedsmenn Kort logeantrekk 
25.09 kl. 19.00 O - +                      
09.10 kl. 19.00 O Arbm. Etisk post  
23.10. kl. 19.00 O 40 VeJu. Galla  
13.11. kl. 19.00 O M□                   
27.11. kl. 19.00 O =+ Fd.               
11.12. kl. 18.00 O arbm./Julemøte     NB!  

Merk tiden. Galla  
Våren 2024                                    
15.01 kl. 19.00 O Nyttårsloge Galla 

---------- 
Logemøte 24.04.23  Besøk fra 
Kirkens Bymisjon.             

 
Arbeidsmøte med brannøvelse og 
foredrag om Kirkens ymisjon.24.april 
2023 Brannøvelsen ble gjennomført, som 
var nyttig for oss alle.  
Denne kvelden hadde vi besøk av 
Kolbjørn Gunnarsson fra Kirkens bymisjon 
Arendal. Han fortalte om deres arbeid 
som startet i Arendal i 2014. De gjør mye 
godt arbeid for de svake i samfunnet. 
 
Logemøte 08.05.23 Den Høye Sannhets 
Grad  

 
Denne kvelden var det fire søstre som 
skulle motta Den Høye Sannhets Grad. 
Søstrene Gunn Edith Linda Martinsen, 

Bente Røsnes, Ragna Dahl fra Loge 93 
Kaprifol og Solveig Helljesen fra Loge 51 
Fortuna. Vi hadde i tillegg til resipienten 7 
søstre på besøk fra Loge 51 Fortuna. Str. 
Emmy van der Zalm, Fung.Eks.OM 
Benedikte Muruvik Vonen, OM Evy K. 
Johansen, Eks. OM Inger Røisland, Eks. 
OM Brit Johansen, Kapellan Solveig 
Øvrebø Svendsen og Søster Ellen Marie 
Tengs. Veldig hyggelig med så mange 
gjester. OM Torhild Ytrelid holdt en fin 
tale for de nye Tredjegrads søstrene. Str. 
Anne Grethe Lofthus informerte 
resipientene om evt. kommende 
Leirdeltakelse. Ragna Dahl takket for en 
flott seremoni, på vegne av de tre andre, 
hun holdt et flott innlegg og dikt som grep 
oss alle.  
 

40 års VeJu for Bjørg Lauvland 
Knutsen.     

 
Den 22.05.23 hadde vi tildeling av 40 års 
Veteran juvel for Bjørg Lauvland Knutsen. 
Det ble en verdig og flott seremoni i salen. 
Vi fikk også stemningsfull og flott musikk 
valgt av Musikkansvarlig Tone Hatten. 
Det var mange som ville hylle jubilanten. 
Hun ble tildelt mange gode ord fra DSS 
Ragnhild Bjellås, OM Torhild Yttrelid, og 
sitt fadderbarn Wenche Nilsen. Av OM 
fikk jubilanten tre nelliker, som hun også 
fikk ved innvielsen i Logen for 40 år siden.  
Av DSS Ragnhild Bjellås fikk hun en flott 
blomsterbukett.  
Etter middagen var det tid for en 
hyggestund i kjellerstua for noen av oss 

 

 
God sommer 
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Rebekkaloge nr. 104 Måken 
 

Gradspassering Det Gode 
Vennskaps Grad 
Torsdag 9. mars hadde vi gradspassering 
av 3 søstre. Det var Bente Melbøe 
Hokland, Eva Elisabeth Hannås og Solfrid 
Ristesund. En flott seremoni i salen og 
hyggelig samvær etterpå. 

  
 
Gradspassering Den Edle 
Kjærlighets Grad 
På logemøte 23.03.23 ble 4 søstre 
forfremmet til Den Edle Kjærlighets Grad. 
Det var en flott og høytidelig seremoni i 
salen. Det ble servert deilige store 
smørbrød laget av Bjørn. Det var 54 søstre 
og 7 gjester til stede. 

 
På bildet: Maiken Aagre, Ann Kristin Ringdal, 
Cathribe Therese Dullum og Anne Lise Maløya 

Gjenbruksmarked  
20.april 2023 inviterte 104 Måken, 
Rebekkasøstre i Distrikt nr. 22 Aust-Agder 
med venner og kjente, til sitt første 
gjenbruksmarked. 
Måkesøstrene ryddet skap og skuffer og 
på under 2 måneder donerte de cirka 400 
plagg.  
Det var mange flotte antrekk av logetøy, 
pent tøy, vesker, sko og annet tilbehør 
som skiftet eiere på gjenbruksmarkedet. 
På markedsdagen hadde vi en koselig 
kafe, pyntet med nyplukkede hvitveis og 
levende lys i salongen. Vi solgte kaffe, 
velsmakende kaker og vafler som ble 
fortært samtidig som hyggelige samtaler 
og nye bekjentskaper ble gjort. 
Usolgte varer ble etter avtale med 
Øygardens institutt i Grimstad gitt som 
gave, for videresalg i deres 
ombruksbutikk. Deres motto er aktivitet, 
glede og verdighet i driften av 
aktivitetshus for hjemmeboende 
personer med demens. 

 
 

 
27. april var vi så heldige å bli underholdt av 

shantykoret Østre Gab! Koret er fra Odd Fellow 
Loge 107 Torungen i Arendal 

 

Matdugnad 
Dugnad er ei artig greie: gir fellesskap, 
gode opplevelser og sparer penger. Stå 
ansvarlig for et søstermåltid som gir 
ekstra inntekt til Måken, det var 
utfordringen, og Else Sætra sa ja. 
Meny: Tysk ostesuppe m focaccia og frisk 
dessert (jordbærgele’ m blåbær og 
krempynt). Suppa bestod av 
karbonadedeig, løk/purreløk, ulike oster,  
kraft/matfløte/fløte. En mektig og god 
suppe.  

14 søstre laget 3 store kjeler fylt med 
deilig suppe til 64 personer. Noen søstre 

bakte focaccia, 
eller kom med 
ferdigstekt løk. 
Flere stod for 
servering og 

rydding. 
Gruppeansvarlig 
var Aaslaug 

Føreid. 
Desserten ble 

servert i plastglass, lettvint og greit. 
Strålende utført arbeid av alle sammen og   
et bra overskudd. Fornøyde søstre og en 
god stemning rundt bordet. Vel blåst! 
 

Torill Rohde Andersen 
15.05.1943—28.04.2023 

 

 
Opptakelse i Loge 51 Fortuna 19.04.1989 
DHS Grad 21.11.1990 
25 års Veteran juvel 24.04.2014 
Overgang til og Chartermedlem i  
Loge 104 Måken 09.11.1996 
UM VA 1993-1995 
Hun var Loge Måken sin første UM 
1996–1999 
OM 1999–2001 
Fung. Eks OM 2001-2003 
Fadder: Ragnhild Geheb 
Torill har vært med i Nevnd for omsorg,  
Nominasjonsnevnden og  
Nevnd for Styrkelse og Ekspansjon 
Anne Lise de Lange 
09.08.1941 – 01.05.2023 

  

Opptakelse i Loge 104 Måken 
07.05.2009. 
DHS Grad 03.05.2012 
UM VA 2013–2015 
Fadder: Berit Kjølberg Knudsen 
Anne Lise har vært med i 
Lotterinevnden. 
Vi er mange som fylles med 
takknemlighet for det fellesskapet vi fikk. 
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Rebekkaloge nr. 116 
Navigare 

 

 
«GÅ VARSAMT DENNE DAGEN 

KANSKJE STÅR EIN KVITVEIS DER 
RETT FRAMFØR DEG PÅ STIEN 

EIN SOM BERRE TRENG Å BLI SETT» 
Solveig Johanne Grønstøl 

 
Rebekkaloge nr.116 Navigare rundet 20 år 
22.03.2023. På dagen 20 år etter 
institueringen kunne vi markere med 
høytidelig Festloge ledet av OM Marit 
Valland. Søstre fra Rebekkalogene i 
distriktet gjestet oss. Menyen var 
hjortestek med tilbehør og marsipankake 
og kaffe til dessert. Eks Storrepresentant 
Else-Margrethe Ramsdal holdt kveldens 
festtale og fortalte om tiden da alle 
forberedelsene ble gjort før 
knoppskytingen fra moderlogen 51 
Fortuna kunne bli et faktum, og 116 
Navigare var en selvstendig loge. 
 

 
12.04. Tildeling av 25 års veteranjuvel til 
str. Solveig Christiansen av Storrep Aud 
Angelstad. Gjester fra Veteranens 
tidligere loge, 93 Kaprifol, var til stede. 
10.05. Str. Hanne Larsen Sletta ble 
opphøyet til Den Høye Sannhets Grad. 
En høytidelig og fin kveld. 

 

 
Str. Hanne Larsen Sletta og fadder Julie Holm 

Dalen. 

GRATULERER med betydningsfulle 
dager til str. Solveig og str. Hanne.

 
 
24.05. FESTLOGE – FELLESMØTE 
51 Fortuna gjestet oss på Akland med 35 
søstre og totalt antall nærmet seg 90. 
Høytidelig Festloge og hyggelig taffel med 
smakfull Tapas etter et glass med 
sprudlende drikke. 

 
Til dessert hermetiske pærer, kransekake 
og kaffe. 
DSS Ragnhild Bjellås fortalte om 
tilblivelsen av bordvimpler med emblem 
til 116 Navigare og 128 Lyngør som str. 
Tove Eikeland og br. Erland Jonassen 
begynte arbeidet på for flere år tilbake. 
Nå hadde DSS gjort vimplene ferdige og 
«avduket» dem under taffelet. Det er 
viktig å ta vare på historien om det 
arbeidet som er lagt ned for logen av de 
som har gått foran. 
Festloge med moderloge var en fin måte  

å avrunde møtevirksomheten dette 
vårhalvåret.

 
 

RUNDE ÅR: 
70   Emilie Terjesen 31.05.2023 
75   Grete Alise Andersen 12.07.2023 
50   Miriam Langmyr          31.08.2023  

GRATULERER!   


 

OM i 116 Navigare 2023-2025 er str 
Solveig Borgland. 

Lykke til i arbeidet!
 

 
Møteprogram for 116 Navigare  
2. halvår 2023. 
Onsdag 
30.08. kl.18.00 EI Galla  

NB! Merk tiden 
13.09. kl.19.00   =+ 
27.09. kl.19.00   Arbm. Fd. 
25.10. kl.19.00   Va (Venneaften) 
08.11. kl.19.00   M□ (Minneloge) 
22.11. kl.19.00   Arbm. Fd. 
13.12. kl.18.00  Julemøte Galla  
  NB! Merk tiden 
 

Lørdag 16.09. kl.10.00 holdes det kurs for 
alle nye embedsmenn (Rebekka) på Odd 
Fellow-huset, Arendal.  

 

 
 

OM og embedskollegium ønsker alle 
søstre og brødre i vårt Distrikt en riktig 

god sommer! 

 
 

Herold 116 Navigare 
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Loge nr. 61 Terje Vigen 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

Gradspasseringer 19. apr. 
DHSG 

              
             Bror Kjell Ole Paulsen 
 

Opptagelse 03. mai 
 

      
Kurt Ulven 

 
Vi ønsker vår nye bror 
Kurt Ulven 
Velkommen til vårt fellesskap 
 
           Runde år 
70 år: 
4.6. Lasse Svendsen 
6.6. Oddvar Hegland 
 100 år: 
4.7. Arne Mosberg 
 

 
 
 
 

03. mai 

  Loge 56 Silkeborg  
 

7 brødre fra Silkeborg besøkte vår loge 
3.mai. 

De fikk oppleve opptagelse av en ny 
bror, på et godt besøkt møte. 

 
 

   
 

   
 

   
 

Ettermøtet ble gjennomført i god Terje 
Vigen stil med god stemning, lettsaltet 

torsk og iskake. 
Det er alltid hyggelig med besøk av våre 

logevenner fra Silkeborg. 

«17.mai på huset» 
 

I år var det vår loge som hadde ansvar for 
arrangementet 17.mai 
Flagget ble heist kl. 08.00 i strålende sol. 
Trappen var pyntet med flagg og 
bjørkeløv. Det samme var bordene i 
spisesalen. 
Privatnemnda gjorde som alltid, en 
glimrende jobb.   De første gjestene ble 
ønsket velkommen allerede kl. 10.30, og 
det økte på utover formiddagen. 
Vi hadde fullt hus, og alle koste seg med 
varme pølser, snitter, kaker, kaffe og 
brus. 
En vellykket 17. mai på huset. 
 
NN 
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Loge nr. 98 Henrik Ibsen 
 

Gode ordensbrødre 
i Loge 98 Henrik Ibsen. 

 
Sommerhilsen fra Overmester. 
 
Gode brødre, nå står sommeren for 
døren, og vi har hatt vårt siste logemøte 
for vårterminen. 
Det er en glede for meg hver gang vi 
møtes til loge, de gode opplevelsene i 
logesalen, den gode stemningen ved 
brodermåltidet, og de gode samtalene. 
Det har vært et halvår med mange 
kontraster. Vi har dessverre mistet gode 
brødre.  
I tillegg har noen brødre sluttet i logen, og 
noen har flyttet til andre loger. 
Samtidig har vi fått flere nye brødre, 
opptak og gradsplasseringer har vi hatt 
flere av. 
Som Overmester er jeg avhengig av godt 
fungerende embedsmenn, og jeg har nytt 
gleden av et flott samarbeid med våre 
embedsmenn.. 
For at vår loge skal være velfungerende 
og in spirende for medlemmene, er det 
viktig at vi bruker logen, møter så ofte vi 
kan. Logen er avhengig av brødrenes 
oppmøte for at alle skal trives best mulig. 
Til høsten blir det «nye koster», og jeg vil 
benytte anledningen til å gratulere de nye 
embedsmenn. 
 

God sommer til dere alle!  
 

Geir Tjemsland 
Overmester 

Fødselsdager runde år 
13.06. Salve Haukås Håland 75 år 
14.06. Trygve Haugland 85 år  
11.07. Inge Berntsen 80 år 
18.07. Finn Fredvig Erichsen 80 år 
13.08. Tore Cato Møretrø 60 år 
15.09. Jan Steinar Degn 55 år 

04.10. Arve Kolstø 55 år 
Vi gratulerer! 

Logemøte 21. februar 
Venneaften. Det var 1 «venn» og han 
søkte etter noen dagers betenkning.   
 

Logemøte 7. mars 
Den Edle Kjærlighets Grad 
Baste Rimestad Stenberg ble forfremmet 
til DEKG. 
 

Logemøte 21. mars 
Troskapsgraden 
Vi hadde gleden av å ta opp en ny bror. 
Leif Skiftenes Flak. 

 
Leif Skiftenes Flak 

 
 

Logemøte 18. april 
Den Edle Kjærlighets Grad - 1. N 
Trond Erik Bognø og Robin T. Hansen ble 
forfremmet til DEKG. 

 

Logemøte 2. mai 
Troskapsgraden - 2. N V 
 

Vi hadde gleden av å ta opp en ny bror. 
Dag Graarud. 

 
Dag Graarud 

Logemøte 23. mai 
Det Gode Vennskaps Grad 
Lotteri 
Jan Magne Nærebø og Rune Stø ble 
forfremmet til DGVG. 
 

Lotteriet innbrakte kr. 6.915 netto! 
Beløpet skal dekke vår avtale med SOS 
Barnebyer om fadderbarn på  
kr. 3.000, og resten blir satt på Fond for 
utadrettet arbeid, til andre gode formål. 
Takk til alle som deltok med gevinster og 
loddkjøp. Dette er et godt resultat på en 
times tid etter middagen.  
 

Nye Embedsmenn for 2023-2025. 
I logemøte 2. mai ble følgende valgt: 
Overmester:  
Johan Christian Gundersen 
Undermester:  
Finn Kristian Skage 
Sekretær:  
Geir Dokkedal 
Skattmester:  
Arild Viken 
Ceremonimester:  
Geir Harald Solheim 
Kapellan:  
Arve Kolstø 
Disse blir innsatt i sine embeder på vårt 
møte 5.9.2023. 
 

Terminliste 2. halvår 2023 
☐ 98 Henrik Ibsen 
05.09. EI G 
19.09. ≡ + G 
03.10. ─ + 
10.10. Venneaften. Felles 
m/Rebekkaloge 104 Måken 
17.10. 40 Ve. Ju. G 
07.11. = + 
13.11. Minne□ felles m. □127 Gabriel 
Scott og □152 Fjære. NB! Mandag 
05.12. O + G 
19.12. 25 Ve. Ju. G 
02.01. Nyttårs□ m/ledsager 
 
Møt så ofte du kan! 
 

Alle møter åpner i O grad kl.19.00 
Husk påmelding på grunn av maten! 
 

Neste møte er om 3 måneder og 5 dager 
(fra 1.6.).  
 

God sommer og god ferie! 
 

Redaktør: Jan Tore Solheim, Herold 
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Loge nr. 107 Torungen 
 

Logemøte 20.03.2023 
Logen ble åpnet i Troskapsgraden 
Fungerende OM Vidar Josephsen 
ønsket velkommen til 34brødre. 
Hvorav en gjest fra loge 152 Fjære 
Dette gir et fremmøte på 43.04 % 
Protokoll nr. 645 ble godkjent.  
 Følgende vikarierte OM Vidar 
Josephsen UM Per Rosmo OM høyre 
ass Thor Kristian Hustveit. OM 
Venstre ass Egil Bøe. CM Høyre ass Per 
Jetlund Jørgensen. UM Venstre ass 
Jan Egil Josephsen. 
Eks OM Frank Liltved hilste fra bror 
Henry Nicolaisen 
 

Til beste for logen Bror Eldar Aas 
takket for velkomstord og at han fikk 
lov til og, fortelle om bamsen 
Oddbjørn. Han hilste også fra OM 
Bjørn Tellefsen i loge 152 Fjære. 
Logen ble så klargjort for spillet Anno 
2035. Spillet ble gjennomført på 
meget flott måte 
Nominasjonsnevnden sin innstilling til 
Valgte embedsmenn 
 

OM            Vidar Josephsen 
UM             Per Rosmo 
Sekretær     Thor Kristian Hustveit 
Skattmester Ole Kristen Johannessen 
CM              Karl Otto Berntsen 
Kapellan      Aksel Tønnevold 
 

Logemøte 17.04.2023 
 

Logen ble åpnet på ritualmessig måte i 
Troskapsgraden og OM kunne ønske 
velkommen 46 brr fra vår loge, 7 gjester 
fra loge 57 Fidelitas og 1 gjest fra loge 17 
Dag. Det gir en fremmøteprosent for vår 
loge på 57,5. 

Protokoll for møte nr, 646 godkjent. 
Nemnd for omsorg: OM oppfordret brr å 

gi beskjed om syke brr. Han ga ros til 
medlemmene av nemnd for omsorg for 
deres arbeid for syke brr og enkene. Br. 
Per Rosmo er utnevnt til nytt medlem av 
jubileumskomiteen for loge 107 
Torungen’s 40 års jubileum.OM gikk så 
over til 2. gangs nominasjon. Det var ikke 
kommet inn andre forslag til valgte 
embetsmenn ved tidsfristens utløp. 
Dermed ble nominasjonsnemndas 
innstilling også resultatet ved 2. gangs 
nominasjon: Logen ble så flyttet til DEK 
grad og en bror forlot salen. Logen ble så 
gjort rede til forfremmelse til DEK for bror 
Kjetil Bjørn Brottveit. Seremonien ble 
gjennomført på en flott og stilfull måte. 

 
Kjetil Bjørn Brottveit 

 

Logemøte 15.05.2023 
 

Logen ble åpnet i Troskapsgraden 
 OM ønsket velkommen til 33brødre.  
Dette gir et fremmøte på 41.77 % 
Protokoll nr. 647 ble godkjent.  
Til beste for logen. Storrepresentant 
Karl Petter Evensen ba brødrene om 
og, lete etter noen nye som kan tenke 
seg og bli med i logen. Han ba også 
faddere til brødre som ikke møter så 
ofte om å kontakte de. 
Gaven fra bror CM Steinar Lyngroth er 
nå tatt i bruk. Bror Henry Nicolaisen 
takket for blomster og besøk. CM 
Steinar Lyngroth takket UM Vidar 
Josephsen for godt samarbeid 
vedrørende gaven Bamsen Oddbjørn. 
Her dekker leir 22 og 27 kostnadene 
for 2023. 
Det har også vært behandlet i 
embedskollegiene i logene 61 Terje 
Vigen 135 Merdø og 107 Torungen 
der var full enighet om og støtte 
denne saken videre i fra 2024. 
Logen ble så lukket i troskapsgraden 

og åpnet i DHS grad. Her ble det stemt 
over forslag til å bevilge  
15000 kr for å lage 40 års 
jubileumshefte. 
 

Logemøte 05.06.2023 
 

Logen ble åpnet i troskapsgraden 
OM ønsket velkommen til 44 brødre i fra 
vår loge, og tilsammen 29 gjester i fra 61 
Terje Vigen og 124 Lyngør 
Dette gir et fremmøte på 52.50 % 
DSS overtok så forsetet, for tildeling 
av 40 års veteranjuvel til 5 brødre.  
Kåre Vatne, Ole Ragnar Bjornes og Egil 
Bøe.  
Fra 61 Terje Vigen: Arne Kruse og Per 
Roald Salvesen. 
Seremonien gjennomført på en stilfull 
og verdig måte. 
Logen ble overgitt til OM. 
Logen ble så lukket for og åpnes igjen 
Mandag 04.09.2023 KL 1900 
 

 
40års veteranene 

 

Møter vårtermin 2023 
17.06 Sommerfest 
 

Embetsutvalget 

 
Ønsker alle en riktig god sommer.  
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Loge nr. 127 Gabriel Scott 
 

 
Møte 1/3-2023 
 
Det terminfestede arbeidsmøtet ble 
erstattet med en fremføring av et 
skuespill som skildrer en innvielse i 
England på 1700-tallet. Dette ble fremført 
på en flott måte av brødre fra vårt distrikt. 
Brødre og søstre fra Henrik Ibsen, Fjære 
og Måken var invitert og vi hadde «full 
sal» og et veldig hyggelig ettermøte. 
 
Møte 15/3-23 
 
På dette møtet ble nominasjonsnevndens 
forslag til valgte kandidater presentert. 
Medlemmer av valgte nevnder ble også 
presentert. Etter at logen var lukket holdt 
bror Anders Bjørnholmen et interessant 
og inspirerende kåseri om forfatteren 
Gabriel Scott som vår loge er oppkalt 
etter. 
  
Møte 19/4-23 
 
Dette møtet var i hovedsak viet valg av 
nye embedsmenn for perioden 2023 – 
2025. Det var ingen nye forslag 
innkommet og nominasjonsnevndens 
forslag ble da enstemmig vedtatt. 
Ny Overmester blir Knut Anonsen, 
Undermester Jostein Byberg, skattmester 
Johnny Christensen, sekretær Ole Bent 
Hansen, Ceremonimester Jørn Thore 
Solås og Kapellan Thomas Hagen 
Drangsholdt. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Møte 3/5-23 
 
Møtet 3/5 var i hovedsak viet 
gradspassering til Det Gode Vennskaps 
Grad for brødrene Roy Rømte og Erlend 
Sørensen. 
 
Møte 31/5-23 
 
Dette møtet ble endret til arbeidsmøte og 
Anders Bjørnholmen holdt nok et kåseri 
med utgangspunkt i Gabriel Scotts 
diktning. 
   
Møt så ofte dere kan 
 
To år som UM er over, nye «koster» er 
klar til å ta over små og større oppgaver i 
vår loge. Alle like viktige, hver på sin 
måte. Gjennom felles innsats og interesse 
skaper vi alle det fellesskapet Gabriel 
Scott er. Det gjelder ikke bare oss på 
stolene og de som har oppgaver i de 
forskjellige nevndene og skuespillene. 
Det gjelder i høyeste grad også de som 
møter så ofte de kan for å bidra med seg 
selv og sitt nærvær fra vi ankommer og 
hilser på hverandre til vi tar farvel etter 
møtet er over. Kulturen i Gabriel r vi 
samles. Ikke bare på møtedagene men 
også i E-møter, i nevndene og 
Privatnevnden. Det er alles bidrag til som 
gjør Gabriel Scott til den fine, trygge og 
sosiale plassen hvor vi møtes og opplever 
hva logen gir oss. Noen av dere er av ulike 
grunner ikke lenger møtende men dere er 
en del av «laget».  Når UM avslutter 
møtene med: Mine brødre. Takk for 
fremmøtet i kveld. Møt så ofte dere kan – 
har dette en dypere mening. Takk for et 
godt fremmøte og en riktig god sommer 
til hver og en. 
Knut Anonsen UM 
 
Familiedag 4 juni 
 
Søndag 4. juni var mer enn 50 personer 
samlet på Gitmark Gård til familiedag i 
regi av loge 127 Gabriel Scott. I flott 

sommervær deltok mer eller alle i 
natursti, blikkbokskasting, stylteløp, 
ringspill og pølsespising.  Store og små 
koste seg og dette er et fint tiltak for å 
samle logebrødre og deres familier. 

 
Overmester lurer på om Norge bruker dobbelt så 

mye toalettpapir som resten av Europa! 

 

 
Familien Eide med 9 deltakere og høyets 

sammenlagt alder! 

 

 
Torbjørn Ribe hadde kontroll på naturstien. 
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Loge nr. 128 Lyngør 
 

Sommeren er ikke kommet, sommer-
månedene er jo juni, juli og august. Men, 
«Nå livnar det i lundar» og «på nytt av 
daude gror». Det kan vi glede oss over 
etter teksten til Elias Blix. 
Så har vi bak os et godt Loge – halvår, og 
ønsker 3 nye brødre velkommen til vår 
Loge. Vi gleder oss til å ha dere med 
videre.  
 

Logemøte 01.03.2023   O+ 
 

Møtet var satt til opptagelse av nye 
brødre, og med oss hadde vi vår 
venneloge 61 Terje Vigen. 
 

 
De ny brødrene er: Jonas Rosenberg Paulsen 

Knut Solem og Svein Olav Fjærbu 
 

På ettermøtet fikk våre nye brødre sin 
hilsen fra en av fadderne, Karstein 
Bertheussen.  
Logesangen fra 61 Terje Vigen avsunget, 
og Overmester i Terje Vigen deler ut loge 
– nål til de nye brødrene. 
Vår gode bror Jan Ivar Beisland takket for 
at Logen «stilte opp med» 75 brødre i 
Galla på sin 75 års dag, Beisland svarte 
med multekrem til samtlige. Selvplukk!  
😊 

Logemøte 15.03.2023 Valg 
 
Våre nye embedsmenn for neste periode 
er:  
Storrepresentant: Ole P. Pettersen 
OM: Roar Mads Olsen 
UM: Axel Dalen 
Sekr: Karstein Lorens Bertheussen 
SKM: Helge Wroldsen 
CM: Martin Sandtrø 
Kapellan: Kåre Nævestad 
 

Logemøte 19.04.2023 =+ 
 

 
Anders Skorstøl tildelt Den Edle Kjærlighets Grad. 
 

Logemøte 26.04.2023 O 
 

Det er vel ingen som tviler;  
Det blir alltid god stemning når vi møter 
120 Colin Archer:   

 
 
Og menyen? Salt kjøtt og erter. Bankers! 

Takk for et godt møte!  
 

Logemøte 03.05.2023 -+ 
 

Det Gode Vennskaps Grad tildeles:  
Bjørn Skaraas, Finn Arnold Dyrnes og 
Thorbjørn Stiansen. 
 

 
 

Logemøte 23.05.2023 O 
 
Fellesmøte med 135 Mærdø i deres Loge. 
Vi stilte mannsterke opp fra 128 Lyngør, 
ja kanskje var vi i flertall denne kvelden?  
En hyggelig aften ble det og vi takker for 
samværet. Møtet var det siste for dette 
semester.  
 
Sommeravslutning 06. juni 2023 

 

En samling kan vi bare se fram til med 
forventning! Erfaringer fra forrige år 

lover godt!  
Vi kommer gode bror, Håkon Nipe!  
 
Jubilanter: 
4. juni Geir Egilssson             75 år 
18. juli Dag Øygarden       55 år 
19. juli Svenn Erik Lundberg 80 år 
25. juli Ragnar Lofstad       80 år 
19. aug Kjetil Skjeie       60 år 
 
 
OM’s sommerhilsen: 
På vegne av embedskollegiet vil jeg med 
dette takke alle brødre for et godt og 
fremgangsrikt logeår. Stemningen i Logen 
er svært god, og vi må vel kunne tillate oss 
å si at dette bekreftes av 
fremmøteprosenten. Det er mange legger 
ned stor innsats for at Logen skal fungere 
som den gjør, og det er vi svært 
takknemlige for! Vi ønsker alle brødre en 
riktig god sommer😊 
 
Så sees vi igjen til Embedsmanns-
installasjon (EI) den 6.sept. 

I V, K&S 
Bror Tomas Hoel, OM  
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Loge nr. 135 Mærdø 
Gode brødre 
Sommeren er her, og vi skal nå avslutte 
vårterminen med sommer-fest. I år var 
det mange påmeldte og vi gledet oss både 
til å treffe gode venner, men også til å 
feire at det er sommer og sol. Vårt land 
har så mange fine plasser, og sikkert vil 
det også bli mange solskinnsdager. Dette 
er det siste Terjenytt fra min hånd. Jeg 
ønsker ny herold lykke til med 
videreføring. 
 
Nye regalier på plass 

 
Stor takk til bror Steinar Lyngroth som 
har gitt Logene nye regalier og utstyr til 
logemøtene. 
Høsten 2023 
Nå etter sommeren starter vi på høstens 
program. Nytt embeds-mannskollegium 
skal innsettes som en av de første 
begivenhetene. Siden håper vi på mange 
fine logekvelder utover høsten. Vi håper 
også å kunne fortsette med sosiale 
kvelder sammen utenfor logemøtene. 
Fint om du blir med på både møter og 
sosiale kvelder. 
 
 

Logemøte 07.03.23 
Opptak av ny bror Runo Nygård og 
overføring av bror Steinar Rørvik fra Loge 
98 Henrik Ibsen. Vi ønsker dere 
velkommen. 

 
Bror Runo Nygård 

 
Bror Steinar Rørvik 

 
Logemøte 21.03.2023 

Gradspassering til Den Høye Sannhets 
Grad. Vi hadde denne kvelden besøk av 
våre venner fra Loge 145 Høgenhei. En 
bror fra hver av logene ble tatt opp i Den 
Høye Sannhets Grad. Bror Glenn Salvesen 
fra loge 135 Mærdø, og bror Stein Tore 
Ulvøy fra loge 145 Høgenhei. Vi gratulerer 
våre brødre med ny grad. 
  

 
Fra gradspasseringen i logesalen 

 
Bror Glenn Salvesen 

 

Logemøte 04.04.2023 
Arbeidsmøte 1.N 
 

Logemøte 18.04.2023 
Gradspassering til den gode 
vennskapsgrad for bror Svein Harald 
Monsen. Vi gratulerer også bror Svein 
Harald Monsen med ny grad. 

 
Bror Svein Harald Monsen 

 

Logemøte 02.05.2023 
Arbeidsmøte 2NV  
 

17.05.2023 
17-mai feiring på Logehuset 
 

Logemøte 23.05.2023 
Arbeidsmøte felles med Loge 128 Lyngør 
 

Med hilsen i V. K. og S. 
Nils Inge Øyna 

Herold 
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Loge nr. 152 Fjære 
Nytt fra Sekretæren: 
 
Bursdager; 
Arild Opdahl 60 år. 03.06 
Per Stensholt. 60 år 06.06  
Harald. Mjåland 80 år 19.06 

 
Jan Ivar Vevle tatt opp i leir 27 Homborside   

25 Mai 
 
OMs hjørne: 
 
Mine brødre, så var tiden kommet for 
mitt siste ordinære logemøte som OM og 
sommer med sommerferie står for 
døren.  
Det har vært 2 år gjennom en tid med 
gjenreising av vårt normale liv etter år 
med pandemi og tilhørende 
begrensninger i vår handlefrihet. 
12. mars 2020 ble vi brått tvunget til store 
begrensninger i vårt arbeid så vel som i 
vårt sosiale liv. Minst mulig sosial omgang 
og med færrest mulig. Holde avstand til 
hverandre, ikke fritt kunne invitere 
familie og gjester til vår stue, og mye 
mye mer. 
Nær 2 år senere ble de fleste av våre 
nasjonale begrensninger fjernet. 

Gjennom disse 2 årene var vi blitt vant til 
et annerledes liv. 
Håndhilsning var nå uvant og nærmest 
skummelt. Komfortsonen var vanskelig, 
det føltes utrygt om folk kom for tett på. 
Logemøtene og det gode og nære 
samkvem mellom brødrene i vår Orden er 
av største viktighet og betydning, og det 
har fått lide under pandemien. 
Vår forrige OM klarte på en god måte å 
holde i gang digitale logemøter på Teams, 
og det ble gjennomført flere fellesturer 
på turstier i området rundt. Vi klarte å 
bevare samlingspunkter, om enn noe 
annerledes enn vi var vant til. 
Min periode som OM har handlet om å 
forsøke å føre logen tilbake til sin 
opprinnelige form. Mitt inntrykk er at 
heldigvis så har brødre savnet våre 
normale møter, og derfor fant raskt 
tilbake til det gode samværet i Logesalen 
og ved ettermøtene. 
Men, det er brødre som har glidd litt 
lengre bort fra logen, og som dessverre 
har valgt å avslutte sitt medlemskap. Som 
OM har jeg tatt hver utmeldelse svært 
tungt. 
Samtidig har brødrene i vår loge jobbet 
godt med rekruttering og 7 nye brødre er 
blitt innviet til ordenen og vår loge fra 
høsten 2021 til våren 2023, og vi har enda 
en bror som er klar for opptak til høsten. 
Vi har nettopp avsluttet en ny 
trivselsundersøkelse og jeg håper vi 
finner gode ideer og svar blant 
besvarelsene for hvordan vi kan 
videreutvikle vår loge videre i tiden som 
kommer. 
Vårt neste møte 28. august er installasjon 
av nytt embedskollegium og jeg ønsker 
vår nye OM og øvrig embedsmenn lykke 
til i kommende periode. 
I mellomtiden skal vi nyte sommeren og 
lade batteriene, så vi kan ta fatt på en ny 

høst og en ny vinter med 
innholdsrike logemøter. 
Riktig god sommer! 
 

Med broderlig hilsen 
I Vennskap, Kjærlighet og Sannhet         

Overmester Bjørn Tellefsen 
 
 
UM´s hjørne 
 
Gode brødre! 
Nå er vi kommet til sommeren, Åhhh så 
godt det er! 
Da går min periode som UM i 152 Fjære 
mot slutten. Det har vært en fin og lærerik 
tid sammen med gode brødre. I denne 
forbindelse må jeg få takke bror Dag Arve 
Terjesen som formann i privatnemden og 
brødrene i nemden for en kjempe jobb de 
har gjort for å få våre ettermøter trivelige. 
De dress møtene vi har hatt, har 
privatnemden stått for servering. De har 
til og med kokkelert en gang ved bror 
Bjørn Torgeir Larsen.  Videre har mange 
brødrene vært velvillige til å stille opp for 
servering i de andre logene på huset. Vi 
har også arr. Mat og servering for leiren 
på huset. Så igjen, en kjempe takk til 
Privatnemden og alle brødrene i Loge 152 
Fjære for at vi har hatt et flott 
vårsemester med flotte møter, fine 
brodermåltider og hyggelig samvær i 
salongen utover kveldene. 
Nå kommer det en ny UM og jeg anmoder 
brødrene til å stille opp når han spør om 
det slik at våre brodermåltider fortsetter 
i den gode ånden vi har hatt hittil. Ny 
formann i privatnemden trenger vår nye 
UM også. 
Så vil jeg, på vegne av alle brødrene i Loge 
152 Fjære få ønske vår kjære Overmester 
og hans famille en strålende sommer. 
Jeg vil også benytte anledningen til å 
ønske alle mine brødre God Sommer. Så 
møtes vi den 28 aug. for embedsmanns 
installasjon. I vår loge. 
Mine gode brødre, nå må alle ha en flott 
tid framover. 

I Vennskap, Kjærlighet og Sannhet 
Undermester Nils-Arild Henriksen 
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Leir nr. 27 Homborside 
Gode patriarker! 
 
Som jeg skrev i forrige innlegg i Terjenytt, 
var vi på oppløpssiden når det gjaldt EM 
perioden. Nå er det konsekvent over. 
Jeg tar i disse dager fatt på vår siste 
leirslagning i denne EM perioden. Det er 
en Patriark grad 
en fin opplevelse, tenker jeg. En fin 
opplevelse, en oppstart, akkurat som 
våren. Alt starter på nytt og vår Leir får tre 
nye patriarker. Men, jo det er et men, det 
er noe vemodig ved det å ikke skulle stå å 
se utover Leiren og å ønske patriarkene 
velkommen. Det har alltid, alltid, vært en 
glede. 
Jeg håper på at det nye EM kollegiet vil 
møte like stor velvilje som vi avtroppende 
EM har møtt i disse to åra. Jeg føler vel at 
det har vært som å «kjøre» tog. Det har 
gått som på skinner. Jeg føler vel også at 
våre leirslagninger har vært godt 
forberedt, på grunn av velvilje fra alle 
aktører. Dette er noe jeg håper vil 
fortsette inn i neste EM periode. Det med 
øvelser er «gørr» viktig, det er noe vi har 
forstått. 
Da ønsker jeg det nye EM kollegiet lykke 
til. I samme slengen så takker jeg for meg, 
for noen fine år som leder av Leiren vår. 
 

God sommer til alle! 
 

Med patriarkalsk hilsen i 
Tro Håp og Barmhjertighet 

Arne Solheim 
Hovedpatriark 

 
Terminliste høsten 2023 
 
27.09.23    EI G 
25.10.23    DGL+ G 
22.11.23    DKP+ G 
14.12.23    ? Felles m/Δ 22 Aust-Agder på 
Akland. NB! Torsdag 

Alle møtene åpner i P grad kl.19.00 
Husk påmelding på grunn av maten! 

 
Geir Dokkedal 

 
Terje Legreid 

 
Jan Ivar Vevle 

 
Leirslagning 24.5. P+V 
Følgene brødre var kallet til opptagelse og 
fikk Patriarkgraden: 
Geir Dokkedal, 98 Henrik Ibsen 
Terje Legreid, 127 Gabriel Scott 
Jan Ivar Vevle, 152 Fjære. 

Det var veldig fint rigget leir og 
gjennomføringen av ritualet var bare en 
fornøyelse å overvære. En verdig 
avslutning på vår-terminen og for dette 
embedskolegiet. Her går det framover. 
 

Leirslagning 22.3. DGL+1. N  
Arve Kolstø, John Gunnar Grødem og 
Viggo Stein Berntsen ble befordret til Den 
Gyldne Leveregels Grad.  
 

Bamsebingo 
Det kom inn netto Kr.5450,- på dette 
møte. 
Leiren fikk prosjektet «Bamsen 
Oddbjørn» kastet over seg og vår andel 
var satt til kr.5.200. En god Patriark 
foreslo straks at vi burde avholde bingo 
for å finansiere dette. Bingo ble holdt og i 
løpet av en liten halvtime, mens vi enda 
satt ved spisebordet, var det 5.450 netto 
i kassa. Vår leir anser seg med dette som 
ferdig med oppgaven. Logene får overta 
prosjektet. Det er der det hører hjemme. 

 
Ei jente koser med bamsen Oddbjørn 

 
Leirslagning 26.4. DKP+ 2.N 
Felles med Leir 22 Aust-Agder  
Allan Mathiesen, Anders Woie og Thomas 
Danielsen ble opphøyet til Den Kongelige 
Purpurs Grad og fikk Leir-ringen som et 
synlig bevis. 
 

Nye Embedsmenn for 2023-2025 
Hovedpatriark: Torbjørn Thorsen 
Loge 127 Gabriel Scott 
Yppersteprest: Geir H. Hovind 
Loge 152 Fjære 
1. Høvedsmann: Erik Steller 
Loge 152 Fjære 
Sekretær: Eldar Aas 
Loge 152 Fjære 
Skattmester: Halvard Halvorsen 
Loge 97 Henrik Ibsen 
2Høvedsmann: Nils Bernt Sørbotten 
Loge 127 Gabriel Scott 

 
Velkommen til leirslagning! 

 
Redaktør: Jan Tore Solheim, Herold 
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Storstilt gave fra bror CM 
Steinar Lyngroth, loge 107 

Torungen 
 

 
Bror CM Steinar Lyngroth 

 
På side 12 i dette nr av Terjenytt blir bror 
Steinar Lyngroth takket for nye regalier til 
Odd Fellow logene i Arendal. 
Steinar Lyngroths gave er så mye mer: 
Alle Embetsmenn har fått nye kapper til 
bruk ved opptagelser og grads-
passeringer, og til alle spill er det nå 
innført nye drakter. 
Logene i Arendal har donert det 
tiloversblivne utstyr til spillgruppa 
Aristarcus som er meget takknemkige for 
den gaven, og er derfor vår bror Steinar 
Lyngroth evig takknemlig for den 
ringvirkning hans gave har gitt til 
distriktet. 
Hvem er så bror Steinar. 
Steinar Lyngroth ble født 04.05.52og 
hadde sin oppvekst i Froland. 
Jobb og familie førte ham ut fra Froland 
og Oslo ble etter hvert hans hjemsted. 
Han ble i 2000 med i vår Orden og hans 
Ordensvita er: 
Opptatt i 22 Thomas Wildey  
   21.11.2000 
DHS   12.02.2002 
Patriark i leir 12 Akershus 06.02.2007 
Overført til 107 Torungen  07.11.2016 
Overført til leir 22 Aust-Agder 
   07.11.2016 
Embeder: 
UM V ass. (22 Thomas Wildey) 

01.08.2003 – 31.07.2005 
CM H ass. (22Thomas Wildey)
 01.09.2009 – 31.07.2011 

Kass (22 Thomas Wildey)
 13.09.2011 – 30.09.2013 
IV (22 Thomas Wildey)
 17.09.2013 – 30.09.2015 
CM (107 Torungen) 
 02.09.2019 – 06.09.2021 
CM (107 Torungen) 
 06.09.2021 – 30.09.2023 
 
Bror Steinar har også vært aktiv i diverse 
nevnder, både i 22 Thomas Wildey og 107 
Torungen. 
 
Han flyttet tilbake til Froland i 2016 og er 
en god representant både for kommune, 
fylke og Odd Fellow. 
Da han ble berømmet og takket for gaven 
i loge 107 Torungen, var takkesvaret 
typisk for den sindige Frolending: 
«Det var jo UM som gjorde hele jobben, 
jeg betalte bare.» 
 
 

Hjertesukk 
 
I fra en logesøster har vi fått et innspill: 
«Vær så snill å bruke de mikrofoner med 
tilhørende høyttaler som finnes i våre 
logehus» 
Mange påberoper seg tordenrøst og vil ha 
seg frabedt det «nedverdigende» som 
bruk av hjelpemidler i logesalen 
representerer. 
 
For en som hører godt er det sikkert OK, 
men vi må ta hensyn til dem som har 
nedsatt hørsel og kanskje er utsyrt med 
høreapparat i logesal/andre møterom. 
 
Våre anlegg er også utsyrt med det 
glimrende hjelpemiddelet «TELESLYNGE» 
og akkurat det hjelpemiddelet har ingen 
betydning når det tales med 
«Tordenrøst», snarere tvert imot. 
 
Det skorter også på bruken i logesal der 
musikkansvarlige har ansvqret for lyden. 
Hva om embedsmennene, som er utstyrt 
med mikrofoner, testet dette ut før møtet 
starter, slik at det gir en optimal lyd i 
salen. Hver enkelt mikrofon kan stilles på 
og hver mikrofon kan dempes/økes etter 
behov. 
Fra «hjertesukkeren» vil jeg si: På forhånd 
takk: 

Nye embedskollegier: 
 

Alle loger og leire i distriktet har nå 
gjennomført sine nominasjonsmøter og 
Valg i forbindelse med perioden 2023 – 
2025. 
 

Terjenytt kan i dag presentere 
embedskollegiet i loge 107 Torungen som 
starter sitt virke etter EI 4/9-2023. 
De valgte er avbildet og presenteres 
herved: 

 
I fremste rekke, fra høyre EksOM Terje Lillejord, 

OM Vidar Josephsen og UM Per O. Rosmo. 
I bakre rekke Sekr Thor Kristian Hustveit, Skm Ole 
Kristen Johannessen, Kap Aksel Tønnevold og CM 

Karl Otto Berntsen. 
 

Terjenytt ønsker de nyvalgte lykke til med 
kommende 2 år. 
 

Terjenytt nr 3 Høsten 2023 
 Nest nr av Terjenytt vil utkomme i 
månedsskifte september/oktober. 
Tradisjonen tro er det avtroppende 
medarbeider som har ansvaret for logens 
bidrag, men i størst mulig grad ønskes et 
samarbeid mellom avtroppende og på-
troppende medarbeider. 
Enkelte fortsetter i oppgaven, mens 
andre er nye. Stort sett er det logens/ 
leirens Herold som har oppgaven, mens 
enkelte enheter sverger til den «gamle» 
UM-modellen. 
Felles for alle medarbeiderne er at de er 
logens bindeledd mot Terjenytt, både i 
form av produksjon av logens «side», 
men også, i samarbeide med Sekr: 
Distribusjon vil våre lesere. 
 

Medio oktober vil det bli et kurs for nye 
(og interesserte «gamle») medarbeidere 
for å gjennomgå hvordan man «bygger» 
en side i Terjenytt, slik at alle er vel rustet 
for oppgaven nå «Julenr. 2023 skal 
produseres. 
 

Jeg ser frem til å arbeide med nye ( og 
«gamle» medarbeidere i tiden fremover. 

Per J. Red. 





 

 
 
 
 
                                                                          

 

    

Atl Grafisk  
AS 

 

Tlf 37 00 36 70 
Blødekjær 

Arendal 
 

                Myreneveien 21, 4847 Arendal | Telefon: 37009888 | Fax: 37009889 | Mobil: 93269880 |  
                 Epost: firmapost@badenett.no 

Alt i hvitevarer og elektronikk  
data, telefoni, lyd og bilde  

 
 

ARENDAL  
Strømsbusletta8-tlf37056777 www.elon.no 

Godt utvalg av livkjoler - smokinger og 
mørke dresser.              Du finner oss  

innerst i Pollen vis a vis Nordea/Kanalplasen 
                      CORNER 

Kirkegaten 5           4841 ARENDAL 
TLF 37099941                           MOB 91797530 

 
 
                                                     Solbakken                                                      
                                             v/Moltemyr skole 
                                                     Arendal       
KÅRE    VATNE – TLF: 37 02 48 13 OLAV VATNE – TLF: 37 02 13 90 

 
 

        Alt i hvitevarer og elektronikk 
data, telefoni, lyd og bilde 

 
 

ARENDAL  
Strømsbusletta8-tlf37056777 www.elon.no 

 
Ledig 

 

annonse 

 
Ledig 

 

annonse 

Retur adresse: Furulunden 4, 4844 Arendal 

Til: 

Støtt våre annonsører 
De støtter oss 

        Nils Terkelsen 
Bieveien 16, 4878 Grimstad 
Tlf: 37044402 
www.agdervet.no 

Mandag – Fredag kl. 08.00-16.00     Lørdag stengt 
E-post: aksel@fjordsenteret.com      Fax: 37165430             

Storkiosk om sommeren                  
 

BRØDRENE 
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